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Ata da 191. Sessão Ordinária, do 111. Biênio, da 18l1• Legis a ura. Aos 31
(trinta e um) dias do mês de agosto de 2021, às 10:50 hs. (dez horas e
cinquenta minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº-. 314, Ibiúna - SP., presente o Sr.
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção
dos trabalhos e solicitou ao 2º-. Secretário Vereador Antônio Reginaldo
Firmino proceder a chamada regimental constando-se presentes os Srs.
Vereadores(a) Lucas Vieira Ruivo Borba, Volnei Galvão, Abel Rodrigues de
Camargo, Devanir Cândido de Andrade, Fausto José Alves Dourado,
Geraldo Flávio Amaro, Luiz Fernando de Góes Vieira, Ronie Von Pires de
Oliveira, Rozi Aparecida. Domingues Soares Machado e Walmir Bortolotlo
Júnior, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das
Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após, o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Antônio Reginaldo Firmino, nos termos regimentais, proceder a
leitura de um trecho da Bíblla Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º-.. Secretário Vereador Antonio
Regil1aldo Firmino proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 24
de aqosto de 2021. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para
retifiçação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar
ou impugnar a Ata lida o. Sr. .Presidente colocou em votação a Ata sendo
aprovada por unanimidade dos Srs Vereadores(a). Após o Sr. Presidente.. .
passou a expedientes recebldos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 066/2021 encaminhando o Projetode Lei nº. 79 de 2021;
Mensagem ao Projeto de'lei nº. 068/2021 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 80 de 2021; Mensagem ao Projeto de Lei nO058 encaminhando o Projeto
de Lei nO81 de 2021; Mensagem ao Projeto de Lei nO072 encaminhando o
Projeto de Lei nO82 de 2021. Em seguida o Sr. Presidente passou a leitura
dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber: - Resposta
ao Requerimento nO.114 de 2021; Parecer da Comissão de Justiça e
Redação ao Veto nO.0212021. Após passou. a leitura .de expedientes
diversos. Não havendo, o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores(a). A Vereadora. Rozi Aparecida
Domingues Soares Mac.hado apresentou os Requerimentos nOS119, 120,
121 e 122 de 2021. A seguir o Sr. Presidente passou a apresentação de
pareceres pelas Comissões." As Comissões de Justiça e Redação; e
Finanças e Orçarnento:e Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e
Atividades Privadas apresentaram Parecer em conjunto aos Projetos de Lei
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encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1l!.Secretário
Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos Srs.
Vereadores(a) constando-se a presença unânime dos mesmos. Procedida a
chamada, foi apresentado na forma regimental o Requerimento de Urgência
Especial aos Projetos de Lei nOS47, 48, 68, 69, 72, 73, 75, 81 e 82 de 2021.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação nominal o Requerimento
de Urgência Especial aos Projetos de Lei n21. 47, 48, 68, 69, 72, 73, 75, 81 e
82 de 2021, sendo aprovado por quatorze votos favoráveis e um contrário da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovado o
Requerimento de Urgência Especial, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão
para elaboração de Pareceres pelas Comissões. Reaberto os Trabalhos,
pela Ordem o Vereador Carlos Eduardo Gomes solicitou a dispensa da
leitura dos pareceres. Colocado em votação o pedido de dispensa foi
aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Vereador Walmir Bortolotto Júnior.
Isto posto constatou-se que as Comissões de Justiça e Redação, Finanças e
Orçamento e de Obras, Serviços Públicos Segurança Pública e Atividades
Privadas apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Leis nos47,48,
68,73, 81 e 82 de 2021. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e
Orçamento; Obras Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades
Privadas; e de Educação Cultura e Esporte apresentaram Parecer em
Conjunto aos Projetos de Lei nOS69 e 72 de 2021; e as Comissões de
Justiça e Redação, Finanças e Orçamento; Obras Serviços Públicos,
Segurança Pública e AtiVidades Privadas; e de Saúde, Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência apresentaram Parecer em conjunto ao
Projeto de Lei nO75 de 2021. Apresentado os pareceres o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nl!. 47 de 2021 que "Dispõe sobre a
revogação da Lei nO1866, de 13 de junho de 2013". Pela Ordem usou da
discussão o Vereador Walmir Bortolotto Júnior. Mais nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto de Lei nl!. 47 de
2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Em seguida,
declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, Armelino Moreira Júnior e Walmir Bortolotto Júnior. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nl!. 48 de 2021' que
"Dispõe sobre a revogação da Lei nO 1867, de 13 de junho de 2013".
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto
de Lei nl!. 48 de 2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores.
Em seguida, declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida Domingue oares
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Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nl!.
68 de 2021 que "Dispõe sobre a denominação de logradouro público no
Loteamento Residencial São Lucas". Pela Ordem usaram da discussão os
Vereadores Walmir Bortolotto Júnior e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Mais nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação o
Projeto de Lei nl!. 68 de 2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
nl!. 69 de 2021 que "Autoriza a Prefeitura Municipal da Estância Turística de
Ibiúna a celebrar convênio de Cooperação Técnica com a Faculdade
Cruzeiro Do Sul Virtual e o Colégio Elitec, para o desenvolvimento de
atividades didáticas e pesquisa/estágio supervisionado curricular e não
remunerado aos alunos do Curso de Auxiliar e Técnico em Enfermagem e
dá outras providências". Pela Ordem usaram da discussão os Vereadores
Armelino Moreira Júnior e Walmir Bortolotto Júnior. Mais nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto de Lei nl!. 69 de
2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Após .o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nl!. 72 de 2021 que
"Dispõe sobre a concessão de subvenção à entidade Banda Marcial
Independente de Ibiúna e dá outras providências". Pela Ordem usou da
discussão o Vereador Walmir Bortolotto Júnior. Mais nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto de Lei nl!. 72 de
2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Em seguida,
declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nl!. 73 de 2021
que "Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA 2018/2021,
LDO para 2021 e a abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento
de 2021 e dá outras providências". Nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação nominal' o Projeto de Lei nl!. 72 de 2021 foi aprovado
por quatorze votos favoráveis e um contrário da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida, declararam voto os Vereadores
Walmir Bortolotto Júnior e Armelino Moreira Júnior. Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 75 de 2021 que "Reconhece como
de utilidade pública a Comunidade Terapêutica José Venancio de Moura
Serenidade". Nesse intervalo o Vereador Paulo César Dias de Moraes passou
a Presidência ao 1° Vice-Presidente Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba que
deu continuidade a discussão. Pela Ordem usaram da discussão os
Vereadores Antônio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Rozi~
Aparecida Domingues Soares Machado aparteada pelo Vereador Armelino
Moreira Júnior. Mais nenhum Vereador querendo discutir, o Vereador Paulo
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César Dias de Moraes reassumiua Presidênciae colocou em votação nominal
o Projeto de lei n2. 75 de 2021, sendo aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores. Em seguida, declararam voto os Vereadores Antônio Reginaldo
Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de lei nº. 81 de 2021 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar convênio com o Departamento
de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER/SP, e dá outras
providências". Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação
nominal o Projeto de lei nº. 81 de 2021 foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
lei nº. 82 de 2021 que "Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao
PPA 2018/2021, lDO para 2021 e a abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento de 2021 e dá outras providências". Pela Ordem
usaram da discussão os Vereadores Antônio Reginaldo Firmino, Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, Walmir Bortolotlo Júnior, Armelino
Moreira Júnior aparteador pelos Vereadores Walmir Bortolotlo Júnior e Rozi
Aparecidada Domingues Soares Machado. Mais nenhum Vereador querendo
discutir,o Sr. Presidentefez suas consideraçõese após, colocado em votação
nominal o Projeto de lei nº. 82 de 2021 foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores. Em seguida, declararam voto os Vereadores Walmir
Bortolotlo Júnior, Fausto José Alves Dourado, Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado, Armelino Moreira Júnior e Carlos Eduardo Gomes. Após o
Sr. Presidente colocou em discussão o Veto nº. 01/2021 ao Projeto de lei
n2.20/2021 - Autógrafo de lei n2.12/2021 que "Dispõe sobre a classificação
como serviços essenciais, das atividades desenvolvidas pelos
estabelecimentos voltados para a prática de atividades esportivas e/ou
exercícios físicos, no âmbito do município da Estância Turística de Ibiúna e
dá outras providências. Pela -ordem usaram da discussão os Vereadores
Geraldo Flávio Amaro, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Antônio
Reginaldo Firmino, Volnei Galvão, Armelino Moreira Júnior, Walmir
Bortolotlo Júnior aparteado pelos Vereadores Armelino Moreira Júnior e
Devanir Cândido de Andrade. Mais nenhum Vereador querendo discutir, o Sr.
Presidente fez suas considerações e após, colocado em votação nominal o
Veto nº. 01 de 2021 ao Projeto de lei n2. 20/2021 - Autógrafo de lei n2.
12/2021 foi Rejeitado por quatorze votos contrários e um voto favorável do
Vereador Armelino Moreira -Júnior. Em seguida, declararam voto os
Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soarés Machado, Armelino Moreira
Júnior. Nesse intervalo o Vereador Paulo César Dias de Moraes passou a
Presidênciaao 1° Vice-PresidenteVereador lucas Vieira Ruivo Borba que deu
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continuidade a discussão. Pela Ordem usaram da discussão os Vereadores
Walmir Bortolotto Júnior, AntOnio Reginaldo Firmino. Mais nenhum Vereador
querendo discutir, o Vereador Paulo César Dias de Moraes reassumiu a
Presidência. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão o Veto nO
02l202~ ao Projeto de Lei n2. 32/2021 - Autógrafo de Lei n2. 24/2021 que
"Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho do cargo de Assessor de
Imprensa existente no quadro de pessoal da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna e dá outras providências'. Pela Ordem usaram da
discussão os Vereadores Walmir Bortolotto Júnior, Armelino Moreira Júnior
aparteado pelo Vereador Walmir Bortolotto Júnior. Mais nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal, o Veto n2. 02 de 2021 ao
Projeto de Lei n2. 32/2021 - Autógrafo de Lei n2. 24/2021 foí Rejeitado por
unanimidade dos Srs. Vereadores. Não havendo mais proposições a
deliberar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem
do Dia o seguinte:- Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15 de 2021
que "Institui Serviço de guincho, apreensão, remoção, retenção, guarda e
depósito de veículos automotores envolvidos em sinistros e infrações
previstas nas legislações de trânsito no Município da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências; Discussão e votação do Projeto de Lei n!l. 53
de 2021 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro do Campo
Verde, e dá outras providências."; Discussão e votação do Projeto de Lei n!l.
54 de 2021 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Campo
Verde, e dá outras providências."; Discussão e votação do Projeto de Lei n!l.
55 de 2021 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro do
Campo Verde, e dá outras providências."; Discussão e votação do Projeto de
Lei n!l. 56 de 2021 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Campo Verde, e dá outras providências". Não havendo mais proposições a
inscrever para a próxima Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 08 de
setembro de 2021 - quarta-feira, em virtude do feriado da Independência do
Brasil, e deu por encerrada a' presente, Sessão de que para constar eu,
........................... Antonio Reginaldo Firmino - 12. Secretário, determinei que
o Sr. Marcos Pires de Camargo - Diretor Geral, lavrasse a presente Ata, do
que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 22. Secretário.
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